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Samenvatting 

Vuurwerk in onze gemeente 

Op vraag "1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?" antwoordt 86% van de respondenten: 

"Nee". 

Op vraag "2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in onze 

gemeente?" antwoordt in totaal 72% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 17% 

van de respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Zeer positief". 

Op vraag "2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in 

onze gemeente?" antwoordt 69% van de respondenten: "Vuurwerk is een traditie". 

Op vraag "2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in 

onze gemeente?" antwoordt 91% van de respondenten: "Mensen en dieren hebben minder 

overlast". 

Op vraag "3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?" antwoordt 53% van de 

respondenten: "Dit mag wat mij betreft korter". 

Op vraag "4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden gehandhaafd in onze 

gemeente?" antwoordt in totaal 10% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 

66% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: 

"Onvoldoende". 

Op vraag "5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad van vuurwerk in onze 

gemeente?" antwoordt 32% van de respondenten: "Ja, veel". 

Op vraag "5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" antwoordt 82% van de 

respondenten: "Geluidsoverlast". 

Op vraag "5.2 Heeft u afgelopen jaarwisseling een melding gedaan van vuurwerkoverlast?" 

antwoordt 93% van de respondenten: "Nee". 

Aan de hand van vraag "6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen nemen om 

eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?" komt de volgende top vijf van gemiddelde scores 

naar voren: 

1. Een publieksvuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de gemeente (3,6) 

2. Meer handhaving (4,0) 

2. Algeheel verbod op het afsteken van vuurwerk (4,0) 

4. Hogere boetes, strengere straffen (4,3) 

5. Algeheel verbod op consumentenvuurwerk (4,4) 

Op vraag "7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije zones in onze gemeente?" 

antwoordt in totaal 59% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 23% van de 

respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Op vraag "7.1 Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan willen wijzen?" antwoordt 63% 

van de respondenten met minimaal één suggestie.  
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Aan de hand van vraag "7.2 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones onder de 
aandacht te brengen?" komt de volgende top drie van gemiddelde scores naar voren: 

1. Via internet en sociale media (2,2) 

2. Via borden bij de betreffende zones (2,5) 

3. Via plattegronden op posters die in de stad worden opgehangen (3,3) 

 

Centrale vuurwerkshow 

Op vraag "8 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 

worden?" antwoordt 62% van de respondenten: "Ja". 

Tot slot 

Op vraag "9 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het gaat om vuurwerk?" antwoordt 46% 

van de respondenten: "Eén grote centrale vuurwerkshow in de dorpskern waar ik woon". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipVenray, waarbij 445 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Vuurwerk in onze gemeente 

Inmiddels zijn de feestdagen achter de rug en is het 2020. De jaarwisseling in onze gemeente 
is dit jaar gepaard gegaan met vuurwerk. 

 
Op vraag "1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?" antwoordt 86% van de respondenten: 
"Nee". 

Ja, ander soort vuurwerk, namelijk: 
• Carbid 

• Drone show 

• Kindervuurwerk (2x) 

• Sterretjes 
 

Toelichting 
Ja, ander soort 
vuurwerk, namelijk: 

• Drone show doen ze in Japan en China ook 
  

Nee • Bij ons in de straat heeft niemand vuurwerk afgestoken. 

• Dit hebben we nooit gedaan 

• Geniet van het siervuurwerk maar heb er zelf geen cent voor over. 

• Nooit gedaan, zo zijn we niet opgevoed. Laat dit aan deskundige over, 
anders vraag je om problemen. 

• Sinds 3 jaar niet meer afgestoken. Opruimen alléén al veel werk! 

• Vind leuker om  naar te kijken 

• Vindt het er wel bijhoren, maar hond vindt het nogal spannend. 

• Vroeger toen de kinderen  nog thuis waren... een klein beetje 

• We  kijken wel altijd graag buiten om 24.00 uur naar het siervuurwerk 

8%
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Ja, siervuurwerk

Ja, licht knalvuurwerk

Ja, zwaar knalvuurwerk

Ja, zowel knal- als siervuurwerk

Ja, ander soort vuurwerk

Nee

Weet niet

1 Heeft u deze jaarwisseling vuurwerk afgestoken?
(n=428)
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Op vraag "2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in onze 
gemeente?" antwoordt in totaal 72% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 17% 
van de respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Zeer positief". 

Toelichting 
Zeer 
positief 

• Alleen een deskundige organisatie 

• Bij mij in de buurt is er geknald tot 4.30uur. Er ligt overal vuurwerkrommel wat 
niet wordt opgeruimd. 

• De overlast die je van vuurwerk hebt is niet normal veel. 

• Gezamenlijke georganiseerd afsteken siervuurwerk in centrum  
en in dorpen. 

• Ik heb mijn hond naar het pension moeten brenge ivm stress van het geknal 

• Ik wil verlost worden van de overlast 

• Met alle ongelukken enz.... uit de hand gelopen , en veel te zwaar vuurwerk 
en heel slecht voor het milieu  en dieren 

• Start te vroeg(jeugd op straat) en zoveel herrie en zeker zo slecht voor de 
gezondheid en voor Alle dieren!! 

• Vind het helemaal niks (2x) 

• Vooral vanwege de kosten. 

• Zorg voor een mooi  vuurwerk in het centrum voor de echte liefhebbers. 
 

Positief • Geen knalvuurwerk, wel siervuurwerk 

• Knal vuurwerk verbieden. Siervuurwerk toestaan. 

• Met uitzondering van siervuurwerk. Knal en vuurpijlen verbieden. 

• Voor mij zou geen algeheel verbod hoeven. Wel aangewezen plekken waar het 
wel mag. 
 

  

56%
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2 Hoe staat u tegenover het instellen van een algeheel 
vuurwerkverbod in onze gemeente?

(n=424)
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Neutraal • Ik gun ieder zijn plezier. Mijn hond heeft er vreselijk last van, zelfs met zware 
medicijnen. Het zou wel heel mooi zijn als het beperkt bleef tot oudjaarsdag-
jaarwisseling. 
Vanaf oktober tot heden wordt er meer dan wekelijks in de avond vuurwerk 
afgeschoten en dat vind ik wel enorm ergelijk. Het zou fijn zijn als dat flink 
aangepakt zou worden. Helaas met de huidige bezetting van de politie  en de 
huidige pricacy wetgeving zal dat wel een eutopie zijn. 

• Ik vind het mooi om er naar te kijken 

• Ik zie de voordelen en de kostenbesparing voor de gemeente. Maar ik vind het 
toch wel mooi. 

• Knalvuurwerk zeker verbieden 

• Met oud op nieuw is prima met deze tijden. Geen geknal meer verder in 
december. 

• Verbod op knalvuurwerk. 
Het siervuurwerk is prachtig om te zien. Als je om je heen kijkt, zie je overal iets 
moois! 

• Zelf voeger vuurwerk afgestoken en vindt het hypocriet om het nu te verbieden. 
Maar mijn hond is doodsbang en durft niet meer naar buiten in December. 
 

Negatief • Verbieden heeft geen zin. Verbied het knallen en heb een groep per omgeving die 
het siervuurwerk gecoördineerd, gezelliger en veiliger. 

• Weer wordt een beperking opgelegd vanwege overlast. 
Hier worden de "goeden" weer gestraft voor wat die enkelingen fout doen. 
Pak die aan in plaats van een verbod. 
Ben actiever in het opsporen van illegaal vuurwerk 

• Wel siervuurwerk maar geen knalvuurwerk en vuurpijlen. 
 

Zeer 
negatief 

• Betuttelend. Wederom iets leuks afpakken 

• Betutteling ten top. 
Als de jeugd met bakstenen gaat gooien, gaan we dan bakstenen verbieden? 

• Het hele feest van oud op nieuw gaat dan verloren 

• Hierdoor komt er nog meer illegaal vuurwerk. Laat iedereen gewoon met gezond 
verstand vuurwerk afsteken. 
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Op vraag "2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in 
onze gemeente?" antwoordt 69% van de respondenten: "Vuurwerk is een traditie". 

Anders, namelijk: 
• Afsteken centraal in venray 

• Betutteling 

• De overlastgevers aanpakken (m.n. jeugd die ver van tevoren al knalvuurwerk afsteekt) 

• Een algeheel vuurwerkverbod gaat te ver. Ik ben wel voor een gedeeltelijk vuurwerkverbod, 
bijvoorbeeld alleen op knalvuurwerk. 

• Hierdoor komt er zeker meer illegaal vuurwerk op de markt, en waarschijnlijk voornamelijk knal 
vuurwerk, omdat dit moeilijker te traceren is. Daarnaast is de handhaving in Nederland 
inmiddels ver onder het benodigde niveau voor de meeste delicten. de jeugd heeft hierdoor 
geen respect meer voor politie of andere hulpverleners, handhaving. 

• Pak het illegale vuurwerk aan 

• Positief over verbod 

• Teveel betutteling 

• Verbod op zwaar knalvuurwerk vind ik terecht 

• We moeten ons op het platteland niet laten ringeloren door de stedelingen in "Holland". Zij 
denken de wijsheid in pacht te hebben en dus de dienst uit te kunnen maken. De drammerige 
minderheden, weten steeds de aandacht te krijgen en hun idee door te drammen. De zwijgende 
MEERDERHEID wordt niet gehoord. 
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Je kunt beter echte overlast aanpakken
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2.1 Waarom staat u negatief tegenover het instellen van een 
algeheel vuurwerkverbod in onze gemeente?

(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=75)
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Toelichting 
• De problemen waar ze in sommige plaatsen last van hebben, zoals het bekogelen van 

hulpverleners is in Venray niet aan de orde. De meeste overlast die wordt veroorzaakt is het 
knalvuurwerk, waar mensen en dieren last van kunnen hebben en dit wordt op korte termijn 
verboden. 

• En midden in de nacht, met een borrel op, ga ik niet ver lopen (laat staan rijden) om ernaar te 
kijken. Het hoort er gewoon bij. 

• Er wordt de hele dag,31 december geknald, daar wordt niets aan gedaan. Dus er wordt niet 
gehandhaafd en dat vindt ik fout. 

• Het verbieden is niet te handhaven. En daarbij moet de jeugd de kans krijgen wat rotjes af te 
laten gaan. 

• Politie en handhaving kan de huidige en neiuwe wetgeving (bijv 100km/u) niet handhaven, laat 
staan vuurwerkverbod erbij. Eerst meer blauw, dan kan gekeken worden naar andere wettelijke 
regels. 

• Verbod is moeilijk te handhaven. Politie kan ook niet overal zijn. 

• Waarom wordt drugs overlast en overlast door bepaalde groeperingen (denk aan Marokkaanse 
jeugd) 365 dagen gedoogd en zou (sier)vuurwerk niet mogen, niet consequent. 
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Op vraag "2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een algeheel vuurwerkverbod in 
onze gemeente?" antwoordt 91% van de respondenten: "Mensen en dieren hebben minder 
overlast". 

Anders, namelijk: 
• A. Socialen merendeels met geld waar dezen niet voor hoeven te werken kopen illegaal zwaar 

vuurwerk 

• De schade voor de maatschappij 

• Er wordt al veel eerder vuurwerk afgestoken dan de afgesproken tijd en veel later ook nog. 
(10x) 

• Geen zorgen om m’n vuurwerkafstekende puber 

• Handel spekt de criminelen 

• Heb last van de gassen en geluid 

• Het loopt uit de hand. Van vuurwerk naar explosieven zonder normbesef. 

• In een keer zoveel CO2 uitstoot waar je weer heel veel voor tegenover moet stellen. 

• Kuunnen we weer gewoon de straat op in die dagen, weken 

• Omdat er geen controle is op verboden vuurwerk. Knalpotten waarvan de ramen staan te trillen 
in het centrum van Venray al vroeg op de avond. 

• Omdat jongeren oudejaarsdag liggen af te steken en in de tuin gooien of op auto’s.En dat 
vinden ze dan prachtig 

• Ontzettend ergerlijk alle agressie tov hulpverleners, ambulance, politie, brandweer en 
opruimen / nazorg kost veel zorg- en belastinggeld 

• Teveel mensen die niet goed met vuurwerk omgaan 

• Verstoord de nachtrust 

• Ze knallen al voor het mag 

• Zeker als het gebruikt wordt tegen hulpverleners 

• Zie 1e vraag en antwoord 

• ZOveeeeel slachtoffers elk jaar 
 
 

91%

67%

67%

74%

39%

36%

9%
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2.2 Waarom staat u positief tegenover het instellen van een 
algeheel vuurwerkverbod in onze gemeente?

(Meerdere antwoorden mogelijk)
(n=303)
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Toelichting 
• Altijd veel afval op straat en moet opgeruimd worden van onze belasting centen 

• En hoe zit het met allerlei venielingen        (prullenbakken, verkeersborden en rioolputten!) 

• Er is armoede in Nederland en ook in Venray. Hoezo wordt er dan voor miljoenen de lucht in 
geschoten? Ik kan zoiets niet rijmen. Zo onzinnig. 

• Overal hebben we tegenwoordig een diploma voor nodig,en met dit gevaarlijk spul mag ieder 
een gewoon mee spelen,zonder diploma.Schande. 
Het is verschrikkelijk dat er ieder jaar zoveel slachtoffers zijn.Kost ons allemaal erg veel 
geld.Heel jammer. 
En dan nog evens de matriéle schade.  CENTRAAl AFSTEKEN. 

• Vuurwerk afgestoken door particulieren geeft een enorme kostenpost door de medische 
gevolgen en de rommel die op straat blijft liggen. Verder alle vernielingen door brandstapels en 
brand. 
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Op 31 december mag er in heel Nederland van 18.00 uur tot 1 januari 02.00 uur vuurwerk af 
worden gestoken. Op het afsteken van (legaal) vuurwerk buiten de toegestane afsteektijden 
staat een boete van honderd euro. 

 
Op vraag "3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?" antwoordt 53% van de 
respondenten: "Dit mag wat mij betreft korter". 

Andere optie, namelijk: 
• Afschaffen (2x) 

• Afschaffen , er wordt ook vuurwerk afgeschoten buiten de tijd. Er is geen handhaving 

• Afschaffen veel te lang 

• AFSCHAFFEN!!!! 

• Algeheel verbod (4x) 

• Algeheel vuurwerk verbod 

• Centraal afsteken in ieder dorp,een koek en zopie tent erbij,en het is net zo gezellig. 

• Centraal vuurwerk afsteken 

• Dan alleen om 00.00 uur 

• Een groot vuurwerk 

• Er is geen handhaving en politie die er daadwerkelijk op toeziet. De tijden zijn dus een wassen 
neus. 

• Er wordt totaal geen gehoor gegeven aan de gestelde afsteektijden. Vanaf het moment dat het 
vuurwerk te koop is, is er in onze wijk overlast! 

• Geen 

• Geen afsteektijd 

• Geen vuurwek 

• Geen vuurwerk (2x) 

• Geen vuurwerk afsteken (3x) 

• Geen vuurwerk meer 

• Geen vuurwerk meer afsteken 

• Geen vuurwerk. (2x) 

• Geheel verbieden (2x) 

22%

53%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Dit is prima

Dit mag wat mij betreft korter

Dit mag wat mij betreft langer

Andere optie

Weet niet

3 Hoe denkt u over de afsteektijden in onze gemeente?
(n=414)
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• Gemeentelijk geregeld vuurwerk 

• Gewoon niet afsteken 

• Gewoon niet doen . Geef het geld aan de sociaal zwakkeren 

• Heeft geen zin. Dagen voor de 31ste wordt er in de buurt al veel afgestoken, dat vind ik pas 
vervelend, liggen de kinderen net de bed gaan ze vuurwerk afsteken. Als ze nou alleen de 31e 
zouden afsteken geef ik er niets om. 

• Helemaal geen tijd 

• Helemaal geen vuurwerk! 

• Helemaal niet (2x) 

• Helemaal niet afsteken particulier 

• Helemaal niet meer door particulieren vuurwerk afsteken 

• Helemaal stop 

• Helmaal weg met die rommel 

• Ik ben voor een algehlee vuurwerkverbod voor particulieren dus is er ook geen afsteektijd 

• Ik merk niets van afsteektijden, Niemand houdt er zich aan 

• Liever een verbod 

• Liever helemaal niet 

• Meld plicht tijdens de jaarwisseling 

• N.v.t. 

• Niet (2x) 

• Niet afsteken (3x) 

• Niet meer (2x) 

• Niet toestaan 

• Niet. 

• Niets meer afsteken 

• Nvt 

• Op zich prima die tijden, maar nog beter geen vuurwerk dus, en helaas, nu wordt er al dagen 
vtv en erna nog vuurwerk afgestoken, OUDERS >>.weaar zijn jullie dan ???  en handhavers.....op 
kantoor zeker ???!! 

• Opgelost bij algeheel vuurwerkverkoop. 

• Overdag zeker niet 

• Sommige steken de hele oudjaarsdag vuurwerk af 

• Stop er mee 

• Stoppen met die tijden. Geen vuurwerk meer toestaan. 

• Totaal verbod op afsteken van vuurwerk. 

• Totaalverbod 

• Veel korter!!!! 

• Verbieden (5x) 

• Verbod 

• Vuurwerk particulier : helemaal afschaffen, geen punt van discussie. 

• Vuurwerkshow (2x) 

• Wel controleren of verbieden. 
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Toelichting 
Dit is prima • Als er maar niks vernield word. 

• De genoemde tijd 18.00uur tot 02.00 uur zou prima zijn. Maar op 31 december 
2019 is er al vanaf 's morgens vuurwerk afgestoken en vervolgens ging het 
door (in mindere mate) op 1 januari. 

• Maar ook moeilijk te handhaven. Er wordt na verkoop al flink geknald. 
 

Dit mag wat 
mij betreft 
korter 

• Afsteektijden 20.00-01.00 

• Alleen handhaving ontbreekt 

• En controle er werd gehele dag na de eerste aankoop geknalt 

• Er moet veel meer controle zijn voor de weken/dagen voor 31 december als er 
harde knallen van vuurwerk plaats vinden. Vooral in de nacht. Het lijkt wel 
oorlog op deze momenten. 

• Het is maar een enkeling die zich aan deze tijden houdt. 

• Hond is doodsbang, durf niet naar buiten. Tevens worden de tijden niet 
gehandhaafd, geen controle, er wordt al vanaf eind november tot 10 januari 
afgestoken en er gebeurd niets tegen. 

• Ik kan wel zeggen dat het prima is, maar dan lieg ik. Zolang er niet wordt 
gehandhaafd is een ieder vrij om vuurwerk af te steken wanneer hij het wil. 

• Is nou veel te lang 

• Overlast zo kort mogelijk 

• Vanaf november wordt er bij ons in de buurt iedere avond en nacht vuurwerk 
afgestoken. Als iedereen zich aan de regels zou houden is het te overzien, maar 
veel mensen doen maar waar ze zin in hebben. Doordeweeks om 1.00 uur. 
 

Dit mag wat 
mij betreft 
langer 

• Vanaf 30 december 00.00 uur tot 1 januari 12.00 uur 
 

  
Andere optie, 
namelijk: 

• En boete? Ik heb nog nooit een agent gezien die hier tegen optrad 

• Geen vuurwerk 
 

Weet niet • Ik weet niet precies wat de regels zijn. 
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Op vraag "4 In hoeverre vindt u dat de afsteektijden voldoende worden gehandhaafd in onze 
gemeente?" antwoordt in totaal 10% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 
66% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Onvoldoende". 

Toelichting 
Voldoende • Een individuele vuurwerk afsteker is natuurlijk niet te traceren. 

 
Neutraal • Handhaven? Onmogelijk! Wie wordt er dan gepakt? Niet diegene met de 

vuurwerkbommen! Want die bellen op dat er overlast is in bijvoorbeeld het 
Brukske, handhaving daarheen en zelf staan ze te lachen en knallen in 
Landweert. 

• Het is naar mijn idee onmogelijk om dit te handhaven. 

• Het is niet bij te houden voor politie 

• Hier hoor ik verder eigenlijk weinig over 

• Ik kan alleen een mening hebben over ons eigen dorp. Daar lijkt het wel goed 
te gaan. 

• Ik weet niet hoe vaak mensen in Venray hiervoor beboet worden en ik snap 
dat het moeilijk is om personen hiervoor op heterdaad te betrappen, omdat 
het soms moeilijk te achterhalen is, waar bijvoorbeeld een knal van af komt. 

• Is niet te handhaven!! 
 

Onvoldoende • Dagen er voor word er al wat afgestoken 

• Enkele jaren geleden viel het stuukwerk van onze muren 
nu ergens anders in Venray 

• Er wordt dagen voor de jaarwisseling al vuurwerk afgestoken 

• Je  kunt als handhaving niet overal zijn 

• Veel vuurwerk wordt al afgestoken voor 31 dec. En ook nog na 1 januari. 

• Ze beginnen hier al weken tevoren, waar blijft de handhaving? 
  

Zeer 
onvoldoende 

• Al een week van te voren wordt er afgestoken. Politie die het zag deed er niets 
aan. 
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• Er zijn snachts in Wanssum echte bommen afgegaan 

• Het is natuurlijk ook super lastig. Want waar is de overlast precies en vaak 
lopen de jongeren/kinderen rond. 

• Het is voor de politie niet te doen. Ik neem het ze niet kwalijk. 

• In Leunen zijn ze in nivember al bezig, en dan ook nog vuurwerk dat knalt als 
een bom. 

• Je kunt volgens mij niet voldoende handhaven. Een paar jaar geleden zag ik dat 
twee kinderen van 10 jaar op oudejaarsdag overdag gesnapt werden. Ze 
moesten de ouders bellen, hoe dit verder afgelopen is weet ik niet. Maar dit is 
nog het minst erg. Het illegale vuurwerk komt toch wel NL binnen, daar kun je 
als politie niet tegenop. 

• November tot 10 januari last gehad van afsteken van vuurwerk 

• Te weinig blauw op straat. Meer blauw = betere handhaving 

• Valt ook niet te handhaven. En als burger zeg er maar niets van want de kans is 
groot dat je ook nog een knal voor je hoofd krijgt. 

• Ver voor de afsteektijden en lang erna hoor ik nog steeds knallen in mijn 
omgeving. Mijn honden raken in paniek. Ik krijg ze bijna niet mee naar buiten. 
Ik heb nog nooit 1 handhaver in de buurt gezien. 

• Zie toelichting hierboven. 
Werd het maar gehandhaafd, dagen ervoor al!! Dan kogen ze van mij de 31ste 
de hele dag wel afsteken. 
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Hoewel voor de ene bewoner vuurwerk een genot is, kan de ander overlast ervaren. 

 
Op vraag "5 Heeft u tijdens de afgelopen jaarwisseling overlast gehad van vuurwerk in onze 
gemeente?" antwoordt 32% van de respondenten: "Ja, veel". 

Toelichting 
Nee, 
helemaal 
niet 

• Geen last ben binnen gebleven 

• Ik ben weg gegaan van oud op nieuw naar een vuurwerkluwe omgeving. 

• Ik was niet in Venray. Verder woon ik in een straat waar weinig mensen wonen en 
er geen overlast is. Maar dat neemt niet weg dat ik tegen vuurwerk in handen van 
particulieren ben. 

• Ik was op vakantie. 

• Zijn altijd dezelfde mensen die klagen. Geluidsoverlast met de 
vastelaovend/kermis? Drukte met Koningsdag! Herrie tijdens de pinkster races in 
Ysselsteyn, enz., enz. 
Laat de notoire klagers gaan verhuizen naar een hutje op de hei!! 
 

Nee, niet 
echt 

• Ik heb geen overlast gehad, maar wat voor de een 'n gewone knal is, is voor de 
ander een knal die als overlast wordt ervaren. 

• Ik vond het vuurwerk dit jaar heel mooi. Zou de nieuwe generatie hier meer oog 
voor hebben? 

• Niet tijdens de jaarwisseling maar vooral er voor. Vele weken voor de 
jaarwisseling werd er 's avonds laat en 's nachts  vuurwerk in putten gegooid wat 
een zeer harde knal veroorzaakte. 
 

Neutraal • Blij zoveel mogelijk binnen 

• Die enorme knallen gaan met het jaar harder. Het gaat eens fout.. 

• Ik ga bewust naar elders waar het rustig is 

• Ik was in het ziekenhuis in Venlo 
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• Waren niet thuis 
 

Ja, een 
beetje 

• Afsteken overdag en 's-avonds . Om 24 uur was ik elders 

• Als je het mijn doodsbange hond had gevraagd dan was het: Ja, veel. 

• Buiten de toegestane uren. 

• Dagen voor de 31ste in de avond als de kinderen te bed liggen. Mijn hond begint 
dan ook nog te blaffen.. 

• Dieren waren er niet blij mee en lucht was slecht voor partner (copd) 

• Door het zware vuurwerk wat afgestoken wordt, staat ons huis te trillen. 

• Een aantal dagen voor de officiële verkoop waren hier in Landweert al flinke 
kanonnen te horen. 

• Gelukkig hebben wij geen hond want voor deze beesten is het zeer bedroevend 
hoe bang ze zijn. 

• Ik ben blij dat wij geen hond of kat meer hebben. Bij iedere knal schrikken ze 
enorm. Ze zijn de hele dag uit hun doen, uitlaten kan eigenlijk zelfs niet. 
Ik kan me voorstellen dat mensen, die een oorlog meegemaakt hebben, dat 
geknal verschrikkelijk vinden. Je kunt dat zowel mens als dier niet aandoen. 

• Ik heb astma en er was veel mist. Dus kan ik niet naar buiten. 

• In cellostraat gooide iemand vanuit zn huis zo op wandel pap levens gevaarlijk heb 
dat kind aangesproken dat het niet kan en dat het niet mag maar fan krijg je een 
grote mond 

• Joe schrikt steeds  op van die knallen ook de dieren 

• Mijn hond had er heel veel last van. Ook niet alleen op 31 december, maar al 
dagen daarvoor. 

• Soms knallen, alsof er een bom viel.Gelukkig kon ik binnen blijven, ben 
longpatient, zou anders geen lucht meer krijgen.  Maar door al het geknal zag ik 
door het venster alleen maar rook. Volgende dagen en 's nachts van die idioten 
die dan nog dingen afsteken. Of een rotje gooien achter lopende oude mensen, 
die zich kapot schrikken.Dat zag ik door mijn raam. 

• Tijdens het fietsen, in de tijd dat vuurwerk afgestoken mocht worden, was het 
gevaarlijk en doordat het zo mistig was in de nacht zag je de resten van het 
vuurwerk niet tijdig liggen. De vierkante dozen zorgde voor gevaar. 

• Vuurwerk in rioolputten gooien is bijzonder irritant. 
Ook het opblazen van postbussen en prullenbakken heeft niets met de 
eindejaarsviering te maken en kost ons enkel gemeenschapsgeld. 

• Wat ik al eerder vermelde het begint s' morgen al  met knallen 
 

Ja, veel • Er was veel overlast van harde knallen. 

• Heel veel rookontwikkeling en door mist en geen wind is de verontreiniging echt 
heel lang blijven hangen. Ik ben astma patiënt en ben dus mooi 24 uur 
binnengebleven. 

• Hond durft niet na buiten vanaf 10u tot de volgende ochtend. Moeten zelfs naast 
de hond slapen anders blijft hij om hulp vragen. 

• Hond, stank en mist. 

• Ik kan door een aandoening niet tegen de harde knallen. Dat zorgt er in mijn lijf 
voor dat mijn spieren verkrampen en dat is onwijs pijnlijk. 

• Illegaal vuurwerk door mijn buren 

• Mensen gooien expres vuurwerk voor je huis neer terwijl ze weten dat er diere  
aanwezig zijn 

• Mijn hond is dan erg van streek 

• Plus de dagen ervoor, het begint al weken ervoor 
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• Veel jeugd die buiten afsteektijden en afsteekdagen knal vuurwerk afsteekt 

• Vernielingen 

• Zelfs van buitenlandse vluchtelingen die doen anders wel of deze geen nagel 
hebben om hun komt te krabben 

• Zie boven. 
 

Weet niet • Ik was elders 
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Op vraag "5.1 Om welke vorm van overlast gaat het hierbij (met name)?" antwoordt 82% van de 
respondenten: "Geluidsoverlast". 

Andere vorm van overlast, namelijk: 
• Ademhalingsproblemen 

• Benauwd 

• Brand op straat 

• Buiten de toegestane tijden afsteken 

• De dieren 

• De plas van de hond in de kamer opdweilen. 

• De voor en achtertuin lag vol.Met opzet er in gegooid 

• Erg harde knallen. 

• Gevaarlijk 

• Gooien van vuurwerk richting mijn hond en mezelf 

• Honden 

• Ik blijf meer binnen dan gewenst 

• In combinatie met de zeer dichte mist kon ik moeilijk autorijden; we waren buiten Venray en 
moesten terug naar huis. 

• Karbietr schieten op kinderspeelplaats 

• Lichamelijke klachten 

• Onrust als hulpverlener 

• Regelmatig werd er tussen. q 

• Smog 

• Smog- en mistvorming 

• Te vroeg afsteken van vuurwerk. 

• Toestellen op speelveld en afvalcontainer werden gebruikt om af te steken 

• Trillen van woning 

• Veel fijnstof waardoor irritatie van luchtwegen 

• Veel persoonlijke ongelukken, ook bij omstanders. Heel triest. 

• Vernieling van postbussen, prullenbakken etc. 
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Toelichting 
• Al fietsend werd een rotje naar me gegooid 

• Als mensen die vuurwerk afsteken hun rommel laten liggen. zou je zeggen dat dit simpel te 
handhaven is. 

• De groepen jongeren die samenscholen en dan provoceren met vuurwerk.. 
Erg intimiderend geregeld. 

• Mijn man is ernstig longpatient  dus graag alleen van 23.00 tot 1.00 uur op bepaalde plekken 

• Van mij kunnen ze weer terug naar de oorlogs sitiatie waar ze vandaan komen 
Daar knalt het ook 

• Zeker op straat lopend en een paar van die opgeschoten jongens tegenkomen die 
knalvuurwerk gooien. 
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Op vraag "5.2 Heeft u afgelopen jaarwisseling een melding gedaan van vuurwerkoverlast?" 
antwoordt 93% van de respondenten: "Nee". 

Ja, ergens anders namelijk: 
• Handhaving gemeente Venray 

• Raayland 

• Vuurwerkoverlast op Facebook 
 
 

Toelichting 
Nee • Aangifte doen helpt niet . het hele jaar door hoor ik in de nacht en avond 

geknal en dit is nooit minder geworden. wie doet dit?? 

• Die hebben daar toch geen tijd voor. 

• Heb het idee dat dat toch geen zin heeft. 

• Heeft geen nut. Politie heeft andere prioriteiten, door personeelstekort 

• Heeft geen zin om te melden. Is geen handhaving op mogelijk met de 
beperkte capaciteit bij politie en gemeente 

• Heeft geen zin worden toch niet aangepakt 

• Heeft geen zin. Wordt niets mee gedaan 

• Heeft toch geen zin. Er is een tekort aan personeel en heeft geen 
prioriteit 

• Je moet met zoveel bewijs komen eer er opgetreden wordt en dan nog 
blijkt het voor de politie geen prioriteit te hebben. Wel begrijpelijk met 
één politieauto voor de hele gemeente venray 

• Nee, omdat ze toch niet komen. Heb ik andere jaren wel gedaan. 

• Politie doet toch niets (zelfs bij schade aan voertuig waar ik aangifte van 
wilde doen zei de politie niets te kunnen doen!!) 

• Vanaf november knalt het hier al en moet de hond aangelijnd. Melden 
lijkt niet te werken. 

• Verwacht weinig van optreden tegen de overlast 
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• Voor dat de Politie er is zijn de jongere al weg. 

• Wordt toch niets mee gedaan weet ik uit ervaring. 
 

Ja, bij Meldpunt 
Vuurwerkoverlast 

• DAT HEEFT TOCH EEN ZIN OM DAT TE MELDEN ,DE JEUGD STEEKT TOCH 
WEL AF, 
EN ALS JE ER WAT VAN ZEGT, KRIJG JE OOK NOG EEN GROTE MOND OF 
ZE GOOIEN VUURWERK NAAR JE TOE,IK KIJK WEL UIT! 
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Om eventuele overlast van vuurwerk terug te dringen kunnen gemeenten verschillende 
maatregelen nemen. 

 
Aan de hand van vraag "6 Welke maatregelen zou onze gemeente het best kunnen nemen om 
eventuele vuurwerkoverlast terug te dringen?" komt de volgende top vijf van gemiddelde scores 
naar voren: 
1. Een publieksvuurwerkshow om 00.00 uur op een centrale plek in de gemeente (3,6) 
2. Meer handhaving (4,0) 
2. Algeheel verbod op het afsteken van vuurwerk (4,0) 
4. Hogere boetes, strengere straffen (4,3) 
5. Algeheel verbod op consumentenvuurwerk (4,4) 

Andere maatregel, namelijk: 
• Afschaffen 

• Afspraken met detailhandel over verkoop, nu zelfs in discountzaken te koop 

• Algeheel verbod in de wijk . behalve op 1 centraae plaats ( plein ) in de wijk 

• Algeheel verbod in heel nederland 

• Alleen afsteken onder begeleiding 25 jaar of ouder 

• Als straf het opruimen van vuurwerk afval 

• Bepaalde gebieden/plekken waar siervuurwerk afgestoken mag worden en de deelnemers 
verplichten dat gebied schoon te maken na het afsteken. Melden als dit niet gebeurd 
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• Betere controle op illegaal vuurwerk 

• Betere voorlichting aan ouders en op scholen 

• Deze vragen zijn te veel gericht tegen vuurwerk 

• Eventueel door gemeente afsteken voor korte tijd, zoals met Venrayse kermis. Maar beter is het 
om dat geld in andere zaken te steken. 

• Geen knalvuurwerk 

• Illegaal vuurwerk aanpakken 

• Landelijk regelen 

• Meer agenten op straat 

• Meerdere centrale plaatsen voor afsteken van vuurwerk bv. 1 plek per wijk. 

• Meerdere vuurwerkshow op meerdere locaties in de gemeente 

• Milieu 

• Ouders mede verantwoordelijk stellen voor de minderjarige, zij keuren het gedrag namelijk 
goed, maar zijn verantwoordelijk voor dr opvoeding van hun kinderen met normen, waarden en 
vooral respect 

• Strenger controleren op illegaal vuurwerk. Dit zorgt het meeste voor overlast 

• Teveel regels geven alleen maar overlast. Afspraken maken binnen de EU. dat er geen zwaar 
vuurwerk meer binnen komt. Anders gaan ze toch naar een van  de buurlanden 

• Verbod op knalvuurwerk 

• Verbod op knalvuurwerk em siervuurwerk met harde knallen 

• Verbod op verkopen, in bezit hebben en afsteken van vuurwerk. 

• Vergunningen van cat1 tot cat 3 vuurwerk geven net zoals je een rijbewijs hebt zou je hier ook 
een bewijs voor moeten hebben 

 
 

Toelichting 
• Kinderen die rondlopen met rugzakken vuurwerk voorkomen 

• Maak enkele plekken waar het wel mag. buiten de woonwijken 

• Meer controle c.q. verbod op het zware vuurwerk 

• Nr 4 moest niet ingevuld worden. Heb geen top 5 maar top 2 

• Veel vuurwerk komt uit Duitsland en polen controleer hier meer op want dat is ronduit 
gevaarlijk. 
Zet notoire veelplegers vast of ga daar nadrukkelijker langs. 
Geef tevoren meer informatie gericht aan de verschillende groepen. Denk aan demo's 
en voorlichtingsfilms maar ook aan wat de straffen kunnen zijn. 

• Verbod op knal vuurwerk en losse pijlen 

• Wel siervuurwerk toestaan en vuurwerkverbod locaties. 
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Tegenwoordig hebben gemeenten de mogelijkheid om bepaalde gebieden als vuurwerkvrije 
zone aan te wijzen. Dit zijn gebieden waar het binnen de wettelijk toegestane afsteektijden 
(31 december 18.00 uur en 1 januari 2.00 uur) verboden is vuurwerk af te steken. Buiten de 
wettelijk toegestane afsteektijden is het overal verboden om vuurwerk af te steken. In onze 
gemeente zijn (nog) geen vuurwerkvrije zones ingesteld. 

 
Op vraag "7 Hoe staat u tegenover het instellen van vuurwerkvrije zones in onze gemeente?" 
antwoordt in totaal 59% van de respondenten: "(zeer) positief". In totaal antwoordt 23% van de 
respondenten: "(zeer) negatief". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Positief". 

Toelichting 
Zeer 
positief 

• Bij een algeheel verbod hebben we geen zones nodig 

• De hele gemeente vuurwerk vrij. 

• Ik zou het niet erg vinden als wij in een vuurwerkvrije zone zouden wonen. Maar ik 
denk dat er toch altijd mensen blijven die vuurwerk af willen steken.  Een plek in de 
wijk waar het zou mogen? Een centrale plek in de plaats, stad? Ik denk niet dat dat 
werkt, ik zou er niet naar toe willen gaan. 

• Liefst algeheel verbod 

• Maar liever helemaal geen vuurwerk afsteken. Ook bij zones waar wel vuurwerk 
mag afgestoken worden knalt het vaak erg hard en hebben dieren er last van. 
Controle op het afsteken van vuurwerk is gewoon niet mogelijk. 

• Tenzij het bij mij in de buurt mag worden afgestoken. 
 

Positief • Maar dan zit je weer met het gedeelte handhaving 

• Voorkeur algemeen verbod 
 

Neutraal • Ik kan me voorstellen dat er rond ziekenhuizen/ bejaardentehuizen of dierenasiels 
een verbod geld, maar daar in tegen willen de mensen die in bijvoorbeeld het 
bejaardentehuis ook genieten op mooi vuurwerk op oudjaar. 

• Ligt er nogal aan waar. 
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• Overal heb je mensen die er niet tegen kunnen enn tegen zijn 
 

Negatief • Bij een zorgcomplex kan ik me er iets bij voorstellen. Maar mijn moeder heeft 5 jaar 
zwaar dement in Beukenrode gezeten en die vond vuurwerk prachtig! 
Dat honden er last van hebben? Tja, ik heb ook last van hondenstront op de stoep! 

• Dat valt niet te handhaven. (2x) 

• Die er buiten de zone wonen zijn er dan de dupe van. 

• Geheel afschaffen uit vuurwerk , zeker knalvuurwerk 

• Geheel verbod wenselijk 

• Heeft geen zin, handhaving onmogelijk 

• Heeft geen zin. Op basis waarvan wordt zo’n gebied bepaald? En als er niet wordt 
gehandhaafd (wat nu ook al NOOIT gebeurd heeft het al helemaal geen zin) 

• Ik denk dat de vuurwerkoverlast naar andere plekken verplaatst wordt dan. 

• Ik verwacht dat de vuurwerkfans zich hier niet aan houden. 

• Is geen handhaving 

• Is in mijn ogen niet te handhaven....nu al niet en dan zeker niet, ouders moeten ook 
verantwoording hierin nemen bij aankoop eventueel, maar nogmaals, vuurwerk 
moet gewoon stoppen.. 

• Is niet te controleren en er wordt niet aan gehouden door diegenen die vuurwerk 
afsteken. (10x) 

• Niet in sommige wijken wel en andere niet. Verplaats je alleen het probleem 

• Totaal verbod, ook voor de duidelijkheid 

• Vind ik niet nodig. Dan verplaatst ze het probleem naar aangewezen gebieden . 
Daar wordt het dan super druk en ben dan bang voor meer letsels. 

• Wij hebben een hond die erg in paniek raakt bij de minste knal dit gebeurt ook al 
als er kilometers verder afgestoken wordt 

• Word toch niet gehandhaafd. Kan ook bijna niet. 

• Wordt de overlast op andere plekken groter 

• Zolang er niet voldoende personeel/politie is voorhandhaving zal dit nooit gaan 
werken 

• Zou jammer zijn. Zie je helemaal geen vuurwerk meer en op een centrale plaats is 
geen optie met een baby. 
 

Zeer 
negatief 

• Als elke gemeente of dorp dit gaat doen is het niet meer te handhaven. Zpvelle 
politieagenten hebben we niet 

• Dit kan toch niet gehandhaafd worden ivm tekorten politie ed Politie moet ook een 
keer vrij kunnen nemen! 

• Geheel verbieden 

• Is een fake oplossing, want niet handhaafbaar. Onze maatschappij heeft bewezen 
deze vrijheid niet aan te kunnen. Resultaat bandeloze anarchie. Stoppen dus, 
jammer voor de goedwillenden. 

• Is niet te handhaven 

• Nauwelijks tot niet te handhaven. 

• Valt niet te handhaven 

• Vuurwerk moet verboden worden 

• We kunnen het nu al niet handhaven, wat denk je dat er gebeurd als je een verbod 
in een gebied in stelt? 
Denk dat we dan autobrandjes krijgen omdat rellen erbij lijkt te horen. 

• Weet niet om welke gemeente dit gaat (i.v.m. voorbeelden) Ik woon in Venray 
 

Weet niet • Liever niet 
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7.1 Welk(e) gebied(en) zou u als vuurwerkvrije zone(s) aan willen wijzen? 

(n=227) 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 

Suggestie (63%): 
• (Winkel)centrum 

• Afgelegen parkeerplaats 

• Afgeschermd (voetbal)veld 

• Algeheel vuurwerk verbod 

• Alle 

• Alle Dorpscentrums 

• Alle wijken 

• Alle wijken (4x) 

• Alle Woonwijken 

• Alle woonwijken (2x) 

• Alleen vuurwerk waar weinig 
mensen wonen 

• Auto,s 

• Bejaardenbuurten 

• Bejaardenhuizen (2x) 

• Bekende jongeren hangplekken 

• Bepaalde straten 

• Bij auto,s 

• Bij bejaardenwoningen 

• Bij bossen 

• Bij mensen en kinderen 

• Bij scholen 

• Bij scholen en kinderdagverblijven 

• Bij stallen 

• Bij supermarkten 

• Bij ziekenhuis 

• Bij ziekenhuis en 
verzorgingshuizen 

• Bij zorginstelling 

• Bij zorginstellingen 

• Binnen de bebouwde kom 

• Binnen de woon wijken 

• Bosgebied 

• Bosgebied 

• Bosrijke gebieden, zodat mensen daar 
nog met hond heen kunnen 

• Bossen oda park 

• Brabander 

• Brukske 

• Brukske (2x) 

• Brukske (4x) 

• Buiten de stad 

• Buitengebied 

• Buitengebied 

• Buitengebied (dieren) 

• Buurt van verzorgingshuizen en 
bejaardewoningen 

• Centraalgebied 

• Centrum (35x) 

• Centrum (4x) 

• Centrum (8x) 

• Centrum en woonwijken 

• Centrum venray 

• Centrum Venray 

• De Brabander 

• De hele kom van Venray inclusief 
de bossen van Vlakwater. 

• De wijken 

• Deurne 

• Dicht bij zorgcentra 

• Dichtbevolkte gebieden 

• Dichtbevolkte wijken 

• Dierenasiel 

• Dierenopvang 

• Dierenopvang 

• Dierenweide 

• Dierenweides/asielen/kinderboerderije
n 

• Doorgaande wegen 

• Dorpen 

• Dorpskernen 

• Drukke straten 

• Drukke woonwijken (2x) 

• Fiets en andersoortige tunnels 

• Flatgebouwen 

• Gebied aanwijzen en dit handhaven dan 
zichtbaar soorten vuurwerk 

• Gebied rondom verzorgingstehuizen 

• Gebieden met brandgevaar 

• Gebieden rondom supermarkten 

• Geen zone - centrale show 

• Gehele bebouwde kom 

• Gemeente 

• Groet ope vlakte 

• Heel nederland 

• Heel venray 
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• Hele centrum 

• Hele gemeente 

• Hele gemeente (3x) 

• Henseniusplein 

• Het centrum 

• Het centrum in elke wijk 

• Hotels 

• In alle straten 

• In buurt verzorgingshuizen 

• In centra van dorpen 

• In de buurt van dierenweiden 

• In de buurt van verzorgingshuizen 

• In een dorp, tussen woningen 

• In het cetrum waar veel mensen zijn 

• In wijken waar veel ouderen 
wonen 

• Indestrie 

• Industrieterrein 

• Industrieterreinen 

• Kinderrijke buurten 

• Landweert 

• Landweert (5x) 

• Langs fietspaden 

• Mensen kinderen 

• Midden in centrum 

• Midden in wijken 

• Natuurgebied/park 

• Natuurgebieden 

• Natuurgebieden 

• Niet in de buurt van bossen 

• Noordsingel grasveld 

• Oirlo 

• Oostsingel van gogh terrein 

• Op plaatsen waar meer ouderen 
wonen. Ambachtskwartier. 

• Op straat 

• Openbare ruimtes 

• Ouderen woningen 

• Overal in de gemeente. 

• Overal, gehele gemeente 

• Park st servaas 

• Parkeerplaats AH 

• Parkeerplaats bij voetbalveld 

• Parkeerplaats gemeentehuis 

• Parkeerplaats jan linders 

• Parkeerplaats tussen Grote Kerk 
en Gemeentehuis in. 

• Parkeerplaatsen 

• Pleinen en binnenplaatsen 

• Pleinen in centrum 

• Plek in de dorpen 

• Plek in de wijken 

• Plek in het centrum 

• Rond het ziekenhuis en 
verzorgingstehuizen 

• Rond zorginstellingen (3x) 

• Rondom (basis)scholen 

• Rondom de singels 

• Rondom dierenverblijven 

• Rondom kerken 

• Rondom scholen 

• Rondom singels 

• Rondom ziekenhuis 

• Rondom zorgcentra 

• Scholen 

• Speeltuin 

• Sportpark (2x) 

• Sportvelden 

• St. Anna terrein 

• St.Annapark langs Noordsingel 

• Straten 

• Straten 

• Terrein servaas en st. anna 

• Tussen de huizen (2x) 

• Veltum 

• Veltum (2x) 

• Venray (2x) 

• Ver weg van dierenverblijven 

• Verpleeghuizen 

• Verzorgingshuis 

• Verzorgingshuizen 

• Vincent van gogh 

• Vincent van Gogh instituut 

• Vlakwater (2x) 

• Voetbalterijn 

• Waar veel ouderen  wonen 

• Waar veel ouderen wonen 

• Wijk 

• Wijken 

• Wijken (2x) 

• Winkelcentra/supermarkten 

• Winkelcentrum 

• Winkelcentrum Brukske 

• Winkelcentrum Veltum 

• Woonstraten 

• Woonwijk 

• Woonwijken (12x) 

• Woonwijken (5x) 

• Ysselsteyn 

• Zeker buiten woongebieden 
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• Ziekenhuis 

• Ziekenhuis (2x) 

• Ziekenhuis, verpleeghuizen 

• Ziekenhuis/verpleeghuizen 

• Ziekenhuizen (2x) 

• Ziekenhuizen en Zorghuizen 

• Zorg huizen 

• Zorgcentra's 

• Zorginstellingen 

• Zorginstellingen (2x) 

 

Ik heb geen suggesties (24%) 

Weet niet (14%) 

Toelichting 
• Controle op afgestoken vuurwerk is niet mogelijk. Dus geen zones, gewoon, afschaffen. 

• Dit is niet door mij te bepalen. 

• Vuurwerk als het dan moet, alleen op een plein 
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Aan de hand van vraag "7.2 Wat is volgens u de beste manier om vuurwerkvrije zones onder de 
aandacht te brengen?" komt de volgende top drie van gemiddelde scores naar voren: 
1. Via internet en sociale media (2,2) 
2. Via borden bij de betreffende zones (2,5) 
3. Via plattegronden op posters die in de stad worden opgehangen (3,3) 

Andere manier, namelijk: 
• Algemeen verbod . Anders Is handhaving niet  mogelijk 

• Alle denkbare manieren 

• Alleen door de gemeente afgestoken vuurwerk. Verder niets (10x) 

• Bij verkooppunten 

• Dm 

• Geen vuurwerk 

• Geheel verbieden 

• Huis aan huis 

• Huis aan huis flyer 

• Huis aan huis folder 

• In de brievenbus 

• In ieder huis een folder dat er een algeheel vuurwerk verbod is 

• Verbod 

• Verlenen van een vergunning om vuurwerk te mogen afsteken op aan gegeven plekken 
 
 

Toelichting 
• Borden bij bebouwde kommen, binnenkomst gemeente 

• Dit valt te controleren ook met de afspraak het opruimen hiervan 

• M.i. Luistert en leest de doelgroep geen lokale radio/ krant. Dit heeft weinig resultaat 
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Centrale vuurwerkshow 

In een aantal gemeenten wordt een vuurwerkshow op een centrale plaats georganiseerd. 

 
Op vraag "8 Vindt u dat er in de gemeente een centrale vuurwerkshow georganiseerd zou moeten 
worden?" antwoordt 62% van de respondenten: "Ja". 

Toelichting 
Ja • Alleen als er een algeheel verbod komt 

• Alleen in combinatie met afschaffen vuurwerk 

• Betaling van de vuurwerkshow: iedere inwoner vd gemeente een paar euro laten 
betalen of innen via de gemeentelijke belastingen! 

• Daar kunnen mensen zelf hun vuurwerk afsteken en de rommel opruimen 

• En indien mogelijk, in elk dorp om de sfeer te behouden in die plaatsen.....kan 
kleinschalig zijn, als er maar iets VEILIGS komt denk ik 

• Het gebeurt in Venray tijdens de kermis, dan zal het ook tijdens oud en nieuw moeten 
lukken. (2x) 

• Hoeft van mij niet. Als andere mensen het graag willen oké. 

• In ieder dorp,met koek en zopie tent. 

• In plaats van met de kermis bv 

• Ja, en nee. Ik ben niet persé tegen het particulier afsteken van vuurwerk. Maar ook 
niet persé tegen een centrale vuurwerk show. 
Eigenlijk ben ik het meeste voor aangewezen gebieden waar iedereen zelf zijn 
vuurwerk afsteekt. 

• Liefst helemaal niet, maar als compromis voor de tegenstanders van het verbod wel 
prima 

• Liever een andere optie, een lichtshow met drones of iets dergelijks 

• Maar anderen moeten wel gewoon vuurwerk mogen afsteken. Anders ontneem je de 
traditie. In ieder geval siervuurwerk. Knalvuurwerk mag verboden worden. 

• Maar dan wel in elke kern 

• Maar wel beperkt. 

• Mensen willen toch vuur zien. Soms bezeten 
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• Met een centrale vuurwerkshow krijg je daarnaast meer mensen bij elkaar, wat het 
saamhorigheidsgevoel versterkt. 

• Niet moeten, maar mogelijkheid serieus nemen 

• Verder alle vuurwerk verboden 

• Voor degene die er naar toe gaan is het mooi 

• Vuurwerk is toch een traditie en zo kan het veilig. Waarschijnlijk daardoor minder 
behoefte bij particulieren om zelf vuurwerk af te steken. 
 

Nee • 1 Maal per jaar een centrale vuurwerkshow nl. tijdens de kermis vind ik nog enigszins 
kunnen. Deze vuurwerkshow zou men kunnen vervangen door de een 
nieuwjaarsvuurwerkshow. Mijn voorkeur heeft totaal geen centraal vuurwerk. 
Belastend voor het milieu en het besparende geld aan een beter algemeen doel 
uitgeven. 

• Als centrale vuurwerkshow overig vuurwerk vervangt is er in de rest van de gemeente 
dus geen vuurwerk meer te zien. 
Wie gaat er vanuit zijn feest-omgeving (bij/met familie, vrienden, buren) naar deze 
show? Krijg je wrs last van dronken bestuurders ;-) 

• Dan word er in die tijd nog meer ingebroken en er is niemand thuis voor de huisdieren  
voor het geluid 

• De gemeente hoeft niet alles te regelen. Vrijheid mag als er rekening wordt gehouden 
met anderen en dieren. 

• De mensen zelf op een centrale plaats in de wijk ( begeleid door de gemeente i.v.m. 
veiligheid ) 

• Er wordt dan gemeenschapsgeld gebruikt wat beter aan andere dingen besteed kan 
worden. Iedereen moet naar een centraal punt gaan om dit te zien en kan niet in eigen 
kring oudjaar vieren. 

• Hoeft de gemeenschap niet voor op te komen 

• Is het wel vanuit overal in Venray zichtbaar? 

• Kost de burger extra geld 

• Liefst geheel afschaffen .Maar als er toch vuurwerk gedaan wordt , dan centraal met 
een vuurwerkshow 

• Misschien, als het toch moet dan maar georganiseerd en voor korte tijd. 

• Op zich is een vuurwerk show mooi, maar hier is een vuurwerkverbod voor nodig om 
de kosten te dekken (bespaarde kosten voor opruimen kunnen gebruikt worden voor 
de show). Wanneer er een vuurwerkverbod geldt in de hele gemeente, kan maar een 
deel van de gemeente genieten van de show. Bewoners van kerkdorpen kunnen de 
show niet zien en hebben dan dus helemaal niets meer. 

• Oud op nieuw vier je met familie en of vrienden thuis, nu wordt je gedwongen ergens 
heen te gaan 

• Stop met betutteling! 

• Traditie is in je eigen straat met de buurt siervuurwerk afsteken. 
 

Weet 
niet 

• Beter dan mensen zelf vuurwerk laten afsteken maar liever helemaal niets. 

• De gemeente Venray heeft een behoorlijk groot oppervlak. Denk niet dat al die 
mensen naar één centrale plaats gaan komen. 

• Er staat het woord "moeten" . voor mij hoeft het niet, maar kan wel centraal een 
feestje gebouwd worden. 

• Het is nu juist zo mooi dat je overal mooi vuurwerk ziet! 

• Lichtshow was ook mooi 

• Mensen willen op één plek oud en nieuw vieren, je zou dan in alle dorpen en wijken 
iets moeten regelen 
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• Misschien is een lasershow milieuvriendelijker? 

• Voor mij geen meerwaarde 
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Tot slot 

 
Op vraag "9 Wat is volgens u een ideale jaarwisseling, als het gaat om vuurwerk?" antwoordt 46% 
van de respondenten: "Eén grote centrale vuurwerkshow in de dorpskern waar ik woon". 

Anders, namelijk: 
• Alleen siervuurwerk 

• Alleen vuurpijlen. 

• Als ik aangeef geen vuurwerk geld dat ook voor deze vraag 

• Cambi vuurwerkshow en zelf siervuurwerk afsteken. Kan ik ook wat zien, baby te r bed en geen 
last van knalvuurwerk. 

• Centrale vuurwerkshow bekostigd door liefhebbers en dus niet uit de gemeenschapsgelden. 

• Gewoon vuurwerk afsteken maar positief benaderen in opruimen 

• Plek aanwijzen en/of een vuurwerkshow. 

• Vanwege het milieu en de rotzooi op straat die slecht opgeruimd wordt 

• Verbied het knal vuurwerk, ga voor sier. 

• Verbod op knalvuurwerk  ( vooral Jeugd ) 

• Vuurwerkshow maar alleen met entreeheffing 
 
 

Toelichting 
Zelf vuurwerk 
afsteken, gewoon 
in je eigen straat 

• Ben best bereid dit op te geven, maar dan wel centrale vuurkwerkshow in 
dorp met horeca 

• En mensen controleren, niet uit die wijk en of straat dan boete 
 

Het instellen van 
een of meerdere 
vuurwerkvrije 
zones 

• Bij het millenium heeft een groepje dat hier in Geijsteren gerealiseerd. 
Was geweldig goed gedaan. 
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Eén grote centrale 
vuurwerkshow in 
de dorpskern waar 
ik woon 

• Dat zou een super idee zijn. 

• Deze niet te lang laten duren, geen knal vuurwerk, alleen siervuurwerk 

• Dit hoeft niet per se georganiseerd te zijn door de gemeente, je kunt ook 
een aantal straten samen vuurwerk laten inkopen onder begeleiding. 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipVenray 
Onderwerpen : Vuurwerk in onze gemeente 

: Centrale vuurwerkshow 
: Tot slot 

Enquêteperiode : 14 januari 2020 tot 25 januari 2020 
Aantal vragen : 15 
Aantal respondenten : 445 
Foutmarge : 4,6% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 30 januari 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±4,6%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 
• Op 14 januari 2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 22 januari 2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

  



 
 

 
8 

 

Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 

Rankingvragen 
Per antwoordmogelijkheid kan de respondent een ranking aanbrengen.  
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3. TipVenray 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Venray vergroten. Via 

het panel TipVenray kunnen alle inwoners in de gemeente Venray hun mening kenbaar maken over 

onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk 

vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op tipvenray.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden deelnemers 

gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipVenray is een gemeenschapspanel, opgezet 

vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen  of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd 

stellen aan enquete@toponderzoek.com. Het is 

ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor de lokale peilingen. 

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipVenray maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Venray en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Gasloos Nederland, ‘Religie’ en 

‘Gemeenteraadsverkiezingen’. 

 

 

  

https://www.tipvenray.nl/marktonderzoek
https://www.tipvenray.nl/marktonderzoek
http://tipvenray.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipvenray-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipvenray.nl/onderzoeksresultaten
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4. Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

